
800 120 226
Bezpłatna pomoc dostępna przez całą dobę, 7 dni w tygodniu. Infolinia przeznaczona dla osób w kryzysie Pod tym numerem telefonu można uzyskać wsparcie  w sytuacji przemocy w rodzinie. Specjaliście obsługujący infolinię udzielają informacji nt. procedury „Niebieska Karta”. Telefon czynny od poniedziałku do piątku w godz. 9:30-15.30 (połączenie bezpłatne).
116 123
Bezpłatna pomoc dostępna przez całą dobę, 7 dni w tygodniu. Infolinia przeznaczona dla osób w kryzysie emocjonalnym, ze szczególnym uwzględnieniem osób doświadczających przemocy domowej. 
Forma kontaktu możliwa również przez czat: http://116sos.pl 
Policyjny Telefon Zaufania ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie
Telefon Zaufania dla Osób Dorosłych w Kryzysie Emocjonalnym
Ogólnopolski Telefon dla Ofiar Przemocy w Rodzinie „Niebieska Linia”
800 12 00 02
Za pośrednictwem infolinii można uzyskać wsparcie psychologiczne, informacje na temat przeciwdziałania przemocy w rodzinie, w tym o istniejących możliwościach prawno-proceduralnych praz lokalnych placówkach pomocowych. 

Telefon zaufania dla dzieci i młodzieży
800 12 12 12
Nie musisz być sam/a ze swoimi myślami i problemami. Jesteśmy do dyspozycji 24 h na dobę, 7 dni w tygodniu, anonimowo, dyskretnie i bezpłatnie. To miejsce gdzie możesz czuć się bezpiecznie i mówić bez obawy o ocenę, gdzie Twoje słowa są naprawdę ważne. 
Dziecięcy Telefon Zaufania Rzecznika Praw Dziecka
800 100 100
Bezpłatna i anonimowa pomoc telefoniczna i online dla rodziców i nauczycieli, którzy potrzebują wsparcia i informacji w zakresie przeciwdziałania i pomocy dzieciom przeżywającym kłopoty i trudności wynikające z problemów i zachowań ryzykownych takich jak: przemoc, cyberprzemoc, wykorzystywanie seksualne, kontakt z substancjami psychoaktywnymi, uzależnienia, depresja, myśli samobójcze, zaburzenia odżywiania.
Telefon czynny od poniedziałku do piątku od godz. 12:00 do godz. 15:00.
Telefon dla rodziców i nauczycieli w sprawie bezpieczeństwa dzieci

116 111
Zadzwoń lub napisz, gdy coś Cię martwi, masz jakiś problem, nie masz z kim porozmawiać lub wstydzisz się o czymś opowiedzieć.
Telefon czynny 24h/dobę.
Usługa bezpłatna.


